Catologo Libreria Viborada

Antoniazzo Romano e gli
antoniazzeschi. Una
generazione di pittori nella
Roma del Quattrocento

Read More

SKU: 12752
Price: 60,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Cavallaro, Annaeditore: Campanottoluogo-
edizione: Udineanno-edizione: 1992

Product Description
600 pagine, illustrato, 29 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (12752)



https://viborada.it/prodotto/antoniazzo-romano-e-gli-antoniazzeschi-una-generazione-di-pittori-nella-roma-del-quattrocento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Fra Italia e lugoslavia : saggi
- sulla questione di Trieste, 1945-
1954

CIVILTA DEL RISORGIMENTQ
51, TESTI E STUDI DEL COM ) D

PEMABCATION LINE | LIS
LIMIT OF TONE

Qe ’ A Read More
i3 D5 SKU: 15078

Price: 45,00€

Stock: instock

Categories: Storia

RAOUL PUPO

autore: Pupo, Raouleditore: Del Biancoluogo-

FRA ITALIA E TUGOSLAVIA edizione: Udineanno-edizione: 1989

- Saggi sulla questione di Trieste
(1945 - 1954)

DEL BIANCO EDITORE

Product Description
214 pagine; 24 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15078)



https://viborada.it/prodotto/fra-italia-e-iugoslavia-saggi-sulla-questione-di-trieste-1945-1954/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Gli scritti politici di Fabio Cusin
nel Corriere di Trieste 1: Gli anni
della polemica dura, 1946-1948

CIVILTA DEL RISORGIMENTO

STUDI DEL COMITA'
ER LA STORIA DEL RISO)
ANI £ SALVATORE

Read More
SKU: 15537
Price: 32,00€
Stock: instock

44

Categories: Politica

GIULIO CERVANI
GLI SCRITTI POLITICI DI FABIO CUSIN autore: Cusin Fabio, Cervani Giulioeditore: Del
L L Biancoluogo-edizione: Udineanno-edizione: 1994

Gli anni della polemica dura
(1946-1948)

DEL BIANCO EDITORE

Product Description
23 cm. 393 pagine con 1 ritratto; 23 cm. Brossura, collezione: Civilta del Risorgimento; 44
brossura Molto buono (Very Good) (15537)



https://viborada.it/prodotto/gli-scritti-politici-di-fabio-cusin-nel-corriere-di-trieste-1-gli-anni-della-polemica-dura-1946-1948/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

| Dal litorale austriaco alla
Venezia Giulia : miscellanea di
studi giuliani

Read More
SKU: 15080
Price: 32,00€

Stock: instock

41

Categories: Storia

AUTORI VARI

DAL LITORALE AUSTRIACO
ALLA VENEZIA GIULIA

Miscellanea di studi giuliani
a cura di Fulvio Salimbeni

autore: Autori Vari ; a cura di Fulvio Salimbeni
editore: Del Biancoluogo-edizione: Udineanno-
edizione: 1991

DEL BIANCO EDITORE

Product Description
XIl, 338 pagine ; 23 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15080)



https://viborada.it/prodotto/dal-litorale-austriaco-alla-venezia-giulia-miscellanea-di-studi-giuliani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada
| molti problemi dell'ltalia al
| CIVILTA DEL RISORGIMENTO
ot il chRvi & SAvAToR EANCEGD R confine orientale 1 :
Dall'armistizio di Cormons alla

decadenza del patto Mussolini-
Pa??i??, 1866-1929

Read More
= SKU: 15077
MARIO DASSOVICH Price: 32,00€
MOTLPONEMELUTIAUA  stock: nstock
s~ Pae 18661357 o P Categories: Storia

autore: Dassovich, Marioeditore: Del Biancoluogo-
edizione: Udineanno-edizione: 1989

DEL BIANCO EDITORE

Product Description
288 pagine; 23cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15077)



https://viborada.it/prodotto/i-molti-problemi-dellitalia-al-confine-orientale-1-dallarmistizio-di-cormons-alla-decadenza-del-patto-mussolini-pai-1866-1929/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

.4 arte del De Micheli é potente nei

suoi mezzi poetici, fluida nel metro, ricca

e diversa nell ispirazione. | suoi_ versi

sono pagine di buona poesia, che me-
ritano di entrare nella poesia italiana di

tutti i tempi.

BRUNO SPAMPANATO in « Politica nuovas, Napoli.

| CAN'Ti DELLA
SOLI'TVDINE

St

Product Description

| canti della solitudine, con
copertina di Carlo Someda De
Marco

Read More

SKU: 5085

Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: De Micheli Antonioeditore: Tip. D. Del Bianco
e F.luogo-edizione: Udineanno-edizione: 1941

45 p.; 22 cm, brossura con fascia editoriale, allegato bozza di una recensione probabilmente
scritta dal direttore della Gazzetta del Mezzogiorno dell'epoca, Lopez y Royo, molto raro
brossura Molto buono (Very Good) (5085)



https://viborada.it/prodotto/i-canti-della-solitudine-con-copertina-di-carlo-someda-de-marco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

F | Scintille e battaglie. Pagine
e ~ d'irredentismo e di vita fascista

Scintille ¢ Battaglic <o ey

Price: 25,00€

{pagine dirredentismo e di vita fascista)
Stock: outofstock

Sof chi non Iascin eredith daflctt Categories: Fascismo

poca gioia ha dell’'urna...,

autore: De Micheli Antonioeditore: Tipografia D. Del
Bianco e Figlioluogo-edizione: Udineanno-edizione:
1939

TIPOGRAFIA D. DEL BIANCO E FIGLIO
UDINE

Product Description
34 p.; 21 cm. Brossura. Firma e dedica autografe dell'autore. Piccolo strappetto al dorso in alto
brossura Buono (Good) (4763)



https://viborada.it/prodotto/scintille-e-battaglie-pagine-dirredentismo-e-di-vita-fascista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Il gruppo di artiglieria da

il gruppo
di artiglieria da montagna Montag na OSOPPO.
Read More
SKU: 12699
Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Storia

autore: Comando Gr. A. Mon. OSOPPOeditore: Tip.
Filacordaluogo-edizione: Udineanno-edizione: 1969

Product Description
In 8, pp. 20 circa n.n. Brossura. lllustrazioni nel testo. Copia n. 908. Lieve abrasione all'angolo
inf. interno della cop. posteriore brossura Molto buono (Very Good) (12699)



https://viborada.it/prodotto/il-gruppo-di-artiglieria-da-montagna-osoppo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 684. Brossura. Traduzione di Maura Pizzorno. Come nuovo brossura Perfetto (Mint)

(973)

Il piacere e sacro. Il potere e la
sacralita del corpo e della terra
dalla preistoria a oggi.
Prefazione di Antonella Riem
Natale. Prologo alla nuova
edizione italiana di Riane Eisler.
Glossario mutuale a cura di
Stefano Mercanti

Read More

SKU: 973
Price: 22,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Riane Eislereditore: Forumluogo-edizione:
Udineanno-edizione: 2012



https://viborada.it/prodotto/il-piacere-sacro-il-potere-e-la-sacralit-del-corpo-e-della-terra-dalla-preistoria-a-oggi-prefazione-di-antonella-riem-natale-prologo-alla-nuova-edizione-italiana-di-riane-eisler-g/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

Commercio e navigazione a
Trieste e nella monarchia
asburgica da Maria Teresa al
1915

CIVILTA DEL RISORGIMENTO
TESTI E STUDI DEL COM DI TRIESTE

Read More
SKU: 15269
Price: 20,00€
Stock: instock

45

UGO COVA
COMMERCIO E NAVIGAZIONE A TRIESTE Categories: Storia
E NELLA MONARCHIA ASBURGICA
DA MARIA TERESA AL 1915 autore: Ugo Covaeditore: Del Biancoluogo-

edizione: Udineanno-edizione: 1992

DEL BIANCO EDITORE

Product Description
In 8, 235 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15269)



https://viborada.it/prodotto/commercio-e-navigazione-a-trieste-e-nella-monarchia-asburgica-da-maria-teresa-al-1915/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Libro di scorno, libro d'onore : la
scuola elementare triestina
durante I'amministrazione
austriaca : 1761-1918

CIVILTA DEL RISORGIMENTO

GORIZIA

Read More
SKU: 15059
Price: 20,00€

43

DIANA DE ROSA Stock: instock

LIBRO DI SCORNO Categories: Storia

LILBR(])CRISI?]OIRE autore: De Rosa, Dianaeditore: Del Biancoluogo-

durante I"'amministrazione austriaca (1761-1918) ediZiOI'le: Udlneanno_edizione: 1991

DEL BIANCO EDITORE

Product Description
411 pagine con 6 tav. : ill. ; 23 cm. brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (15059)



https://viborada.it/prodotto/libro-di-scorno-libro-donore-la-scuola-elementare-triestina-durante-lamministrazione-austriaca-1761-1918/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Una mistica genovese. Giovanna

Mistica Gepg,, - Battista Solimani
O BATTISTY g%

Filippo Cozzolino

Read More

SKU: 10808
Price: 20,00€
Stock: outofstock

oy -

Categories: Religione

autore: Cozzolino, Filippoeditore: Edizioni Segno
luogo-edizione: Udineanno-edizione: 1999

Fondatrice delle Romite
di San Giovanni Battista
(1688-1758)

EDIZIONI SEGNO

Product Description
In 8, 292 pagine, brossura, firma di possesso al frontespizio brossura Molto buono (Very Good)

(10808)



https://viborada.it/prodotto/una-mistica-genovese-giovanna-battista-solimani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

